

习近平颁发命令状 6位高级军官晋升上将

据新华社北京7月31日电(记者 李宜良)中央军委7月31日在北京八一大楼隆重举行晋升上将军衔仪式。中央军委主席习近平向晋升上将军衔的同志颁发命令状。

上午9时30分,晋升仪式在庄严的国歌声中开始。中央军委副主席范长龙宣读了6月29日中央军委主席习近平签署的晋升上将军衔命令。中央军委副主席许其亮主持晋衔仪式。

这次晋升上将军衔的6位高级军官是:总政治部副主任吴昌德、总装备部政治委员王洪尧、军事科学院政治委员孙思敬、北京军区政治委员刘福连、南京军区司令员蔡英挺、广州军区司令员徐粉林。

晋升上将军衔的6位高级军官军容严整、精神抖擞地列队主席台前。习近平主席向他们颁发命令状,并同他们亲切握手,表示祝贺。

自1955年我国首次实行军衔制和1988年恢复军衔制以来,已有204位高级军官官获上将军衔警衔。

上将是目前包括我国在内的许多国家军衔中最高级别的军衔称号。这次也是我国1988年恢复军衔制以来举行的第19次晋升上将军衔仪式。

国务院常务会议研究推进 政府向社会购买公共服务

据新华社北京7月31日电 国务院总理李克强31日主持召开国务院常务会议,研究推进政府向社会力量购买公共服务,部署加强城市基础设施建设。

会议明确,将适合市场化方式提供的公共服务事项,交由具备条件、信誉良好的社会组织、机构和企业等承担。一是各地要在准确把握公众需求的基础上,制定政府购买服务指导性目录,明确政府购买服务的种类、性质和内容,并试点推广。二是政府可通过委托、承包、采购等方式购买公共服务。要按照公开、公平、公正原则,严格程序,竞争择优,确定承接主体,并严禁转包。三是严格政府购买服务资金管理,在既有预算中统筹安排,以事定费,规范透明,强化审计,把有限的资金用到群众最需要的地方,用到刀刃上。四是建立严格的监督评价机制,全面公开购买服务的信息,建立由购买主体、服务对象及第三方组成的评审机制,评价结果向社会公布。五是对购买服务项目进行动态调整,对承接主体实行优胜劣汰,使群众享受到丰富优质高效的公共服务。

会议确定以下重点任务:一是加强市政地下管网建设和改造。完善城镇供水设施,提升城市防涝能力。二是加强污水和生活垃圾处理及再生利用设施建设,“十二五”末,城市污水和生活垃圾无害化处理率分别达到85%和90%左右。三是加强燃气、供热老旧管网改造。到2015年,完成8万公里城镇燃气和近10万公里北方采暖地区集中供热老旧管网改造任务。四是加强地铁、轻轨等大容量公共交通系统建设,增强城市路网的衔接连通和可及性、便捷度。加快在全国设市城市建设步行、自行车“绿道”。做好城市桥梁安全检测和加固改造,确保通行安全。五是加强城市配电网建设,推进电网智能化。六是加强生态环境建设,提升城市绿地蓄洪排涝、补充地下水等功能。会议强调,要提高城市建设管理的科学化、规范化、法制化水平。在科学规划和充分论证的基础上,抓紧在建项目施工,加快新项目开工。坚持质量第一,严禁不切实际的“形象工程”、“政绩工程”和滋生腐败的“豆腐渣工程”,真正做到建设为民、惠民,以实际行动取信于民。

“洞洞鞋”材质或可致癌

德国西德意志广播电台公布的一项调查结果显示:

不少塑料“洞洞鞋”中含致癌物,可能有损身体健康

多种不同价位的塑料“洞洞鞋”中发现大量具有致癌作用的多环芳烃,这些物质可通过皮肤进入人体

部分塑料鞋中还检出铬、镉、铅等污染环境的重金属

某些品牌的“洞洞鞋”所含的一些物质也可能导致皮炎和过敏

专家建议
人们在穿“洞洞鞋”时最好穿上袜子,以防其中的危险化学品物质与皮肤直接接触

新华社记者 青晓 摄

推动户籍土地社会保障等改革 我国将发布城镇化规划

据新华社北京7月31日电(记者 江国成)国家发展和改革委员会主任徐绍史31日说,我国将积极稳妥推进以人为核心的新型城镇化,制定发布城镇化发展规划及相关政策。统筹谋划和推动户籍、土地、财税金融、社会保障等方面改革,提升城镇化质量。

他在接受中国政府网、新华网采访时说,我国要提升城市可持续发展能力。我国将以增强产业发展、公共服务、吸纳就业功能等为重点,开展中小城市综合改革试点。优化城市空间结构,统筹中心城区的改造,重点支持棚户区和城中村的改造,完善城市基础设施和公共服务设施。

徐绍史是在谈到下半年积极扩大内需的问题时说这番话的。他表示,下半年,国家将采取多方面措施,在努力稳定外需的同时,积极扩大内需,释放有效需求,充分发挥消费的基础性作用和投资的关键性作用,进一步发挥内需对经济增长的支撑作用。

他说,为扩大内需,我国将推动居民消费升级,促进信息消费和信用消费,鼓励发展社会养老服务,还要积极发展文化旅游、医疗健康等服务消费,鼓励社会资本举办特色医疗、教育培训机构,完善并且严格执行食品药品质量标准和安全准入制度,加大对严重损害消费者权益行为的惩处力度。



麻生欲师纳粹 究竟想干什么?

中方要求日方反省历史恪守承诺

新华社北京7月31日电 外交部发言人洪磊31日就日本副首相麻生太郎言论答记者问时说,中方要求日方认真反省历史,恪守在历史问题上做出的承诺。

有记者问:7月29日,日本副首相麻生太郎在演讲中称,日本应效仿二战前德国纳粹做法,在安静的环境中推动实现修宪。麻生还称,不向为国捐躯的人表达敬意和感谢是不正常的,应该安静地参拜靖国神社。中方对此有何评论?

洪磊说,日本主要领导人公然声称效仿纳粹推动修宪进程,这不能不引起亚洲近邻和国际社会对日本发展走向的关注和警惕。

他表示,靖国神社问题事关日本能否正视过去侵略历史,是否尊重亚洲受害国人民感情。我们要求日方认真反省历史,恪守在历史问题上做出的承诺,以实际行动取信于亚洲邻国和国际社会。

麻生此言发表“师法纳粹修宪”论,从深层次来说,它暴露的是日本右翼势力改变立法程序进而改变日本战后走向的企图。这与麻生乃至安倍内阁的执政目标可谓一脉相承。

从试图改变承认二战期间日本军队性奴役的“河野谈话”到发表“侵略定义未定论”,从纵容多名阁员参拜靖国神社到鼓吹中国和朝鲜“威胁”,寻求取消对自卫队限制的《防卫计划大纲》中期报告,再到向菲律宾提供10艘巡逻船……安倍内阁否认历史、扩充军备、挑

衅战后国际秩序的行径已是昭然若揭,屡屡引起国际社会尤其是中韩等邻国的高度关注和声讨。

安倍内阁对内力推修改和平宪法,对外活动频频,声称要让日本成为“正常国家”,实质是在思想上固化右倾趋势,在行动上为军事化铺路,在外交上拉帮结伙,危害地区安全。

日本自民党在国会参议院选举中获胜才一周时间,麻生就迫不及待地跳了出来,从中不难看出,摆脱了所谓“制衡”的日本内阁,在处理对外关系方面正在变得愈加肆无忌惮。

具有讽刺意味的是,在这样的背景下,日方却先后派内阁官房参事饭岛勋和外务省事务次官高木昭隆来华访问,并在起哄的氛围都不具备的情况下声称“就中日领导人

会谈进行了协调”,日本首相安倍晋三也发表言论,摆出一副要与邻国“修好”的样子。如此表演,凸显其自欺欺人、愚弄国际社会的企图。

包括麻生在内的日本当权者在执政理念上与纳粹如此契合,不能不让人联想起当年希特勒暗度陈仓修改魏玛宪法的情形。当年希特勒“主导”的“修宪”为法西斯独裁专制提供了法律基础,最终让世界陷入了人类历史上最惨烈战争的深渊。

对于那些尚不认识日本右翼本质的人来说,倒是应该“感谢”麻生这个“大嘴巴”的“内心放送”。

二战虽已结束近70年,但通过麻生此番言论,不难发现军国主义和法西斯主义阴魂犹在,足以让世界人警醒。

新华社北京7月31日电

新闻背景

希特勒如何篡改魏玛宪法

当年2月27日,纳粹党制造国会纵火案,试图嫁祸于人。次日,希特勒要求德国总统兴登堡签署法令,宣布魏玛宪法中一些关于人民权利的条文无效。3月23日,希特勒又操纵议会制定了“消除人民与国家痛苦法”即“授权法”,授予内阁无须议会同意即可通过法律、在必要时可以违背宪法等权力,从而使魏玛宪法名存实亡,为纳粹独裁专制提供了法律基础。

挑战战后秩序,损害地区和平稳定

现行日本宪法意在根除日本军国主义,避免重蹈二战覆辙。因第9条规定“永远放弃发动战争”,这一宪法被普遍称为“和平宪法”,成为战后国际秩序的法律保障之一。

针对麻生此次言论,专家表示,日本如果要改善与邻国关系,维护地区和平稳定,就应该深刻反省历史,切实维护战后秩序,而不是频频以错误言行来挑战这一秩序。

专家指出,自民党的“修宪”诉求中有增加自卫权、设立国防军等内容,邻国不能不警惕。

据新华社北京7月31日电

日社民党要求 麻生太郎辞职

据新华社东京7月31日电(记者 吴谷丰)日本在野党社民党干事长又市征治31日发表谈话,要求副首相兼财务大臣麻生太郎收回有关美化纳粹德国修宪手法的言论并辞职。

又市征治说,麻生无疑对历史事实缺乏认识,赞美纳粹在欧盟国家是犯罪行为。社民党强烈谴责发表这一重大言论的麻生,要求其收回发言、向纳粹受害者谢罪,并辞去内阁大臣和国会议员职务。

“狐狸尾巴”

日本副首相兼财务大臣麻生太郎近日再出狂言,声称日本应效仿二战爆发前德国纳粹政府的做法,在谁都没注意的时候“不知不觉地”修改宪法,露出了“修宪”问题的“狐狸尾巴”。

麻生此番发表“师法纳粹修宪”论,从深层次来说,它暴露的是日本右翼势力改变立法程序进而改变日本战后走向的企图。这与麻生乃至安倍内阁的执政目标可谓一脉相承。

从试图改变承认二战期间日本军队性奴役的“河野谈话”到发表“侵略定义未定论”,从纵容多名阁员参拜靖国神社到鼓吹中国和朝鲜“威胁”,寻求取消对自卫队限制的《防卫计划大纲》中期报告,再到向菲律宾提供10艘巡逻船……安倍内阁否认历史、扩充军备、挑

新华社北京7月31日电

成都警方与毒贩枪战一嫌疑人死亡



7月31日拍摄的被抓获的女嫌疑人。
当日,成都警方在成华区一小区执法时,遇到犯罪嫌疑拒捕,发生枪战。一犯罪嫌疑跳楼死亡、两名犯罪嫌疑被抓,一名警察负伤但无生命危险。

新华社记者 薛玉斌 摄

今起超标缴存住房公积金 单位领导将被降级或撤职

据新华社北京7月31日电(记者 刘奕湛 陈菲)将于8月1日起施行的《违规发放津贴补贴行为处分规定》明确,超标准缴存住房公积金情节严重的,对其负有责任的领导人员和直接责任人员,以及有违规发放津贴补贴行为的个人,将给予降级或者撤职处分。

《违规发放津贴补贴行为处分规定》由监察部、人力资源社会保障部、财政部、审计署共同颁布。

规定解释说,本规定所称津贴补贴包括国家统一规定的津贴补贴和工作性津贴、生活性补贴、离退休人员补贴、改革性补贴以及奖金、实物、有价证券等。

规定明确,超过规定标准,范围发放津贴补贴的;在实施职务消费和福利待遇货币化改革并发放补贴后,继续开支相关职务消费和福利费用的;违反规定发放加班费、值班费和未休年假补贴的;超标准缴存住房公积金的;以有价证券、支付凭证、商业预付卡、实物等形式发放津贴补贴的;违反规定使用工会经费、福利费及其他专项经费发放津贴补贴的;借重大活动筹备或者节日庆祝之机,变相向职工普遍发放现金、有价证券或者与活动无关的实物等行为,将给予警告处分;情节严重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

按照规定,以发放津贴补贴的形式,变相将国有资产集体私分给个人的,给予记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。使用“小金库”款项发放津贴补贴的,给予警告处分;情节严重的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分。

规定明确,利用职务上的便利或者职务影响,违反规定在其他单位领取津贴补贴的,给予记过或者记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。以虚报、冒领等手段骗取财政资金发放津贴补贴的,给予记大过处分;情节严重的,给予降级或者撤职处分;情节严重的,给予开除处分。以虚报、冒领等手段骗取财政资金,并以发放津贴补贴的形式合伙私分的,依照前款规定从重处分。